向世界传递信心、友爱与希望

-热烈祝贺北京2022年冬残奥会闭幕

人民日教

闭幕式在国家体育场隆重举行。在绚 丽的焰火和欢快的乐曲中,北京冬残奥

习近平总书记郑重宣示:"办好北 京冬奥会、冬残奥会,是中国对国际社 世界奉献了一届简约、安全、精彩的冬 残奥盛会。北京冬残奥会的成功举办, 必将载入世界残疾人体育事业史册。

尊、自信、自强、自立,为全国人民带来

设无障碍设施,为运动员、随行官员及 织赛事保障、医疗救助、交通出行、人性

了充分展示残奥运动魅力的舞台,促进

平等融入社会的道路。从北京2008年 残奥会到北京2022年冬残奥会,开放的 亿残疾人的关注度、包容性和无障碍水

多人关注、了解残疾人事业,营造残健融 残疾人体育事务,有力促进了中国残疾 能推动残疾人事业向着现代化迈进,不 断满足残疾人美好生活需要。

春天是播种的季节。沐浴着和煦的 北京冬残奥会各项工作。从高标准建 尊重与关爱,必将进一步提高对全球12 硕果。让我们携手共奋进、一起向未来, 共同促进残疾人事业不断发展进步,共同

(载3月14日人民日报 新华社北

兑现"两个奥运、同样精彩"庄严承诺

-北京冬奥组委总结冬残奥会

在13日举行的北京冬残奥会赛事 非竞赛场馆,都是沿用冬奥会的场馆 总结新闻发布会上,北京冬奥组委相 之初,就确立了两个奥运"同步筹办、 一岗双责"的工作原则,加强筹办工作 整合,各个部门在筹办冬奥会的同时, 同步推进冬残奥会筹办工作。从目前 的情况看,"两个奥运,同样精彩"的目 标能够圆满实现,我们兑现了对国际 社会的庄严承诺。

北京冬奥组委执行副主席张建东 表示,"两个奥运、同样精彩"体现在以 下几个方面:在场馆建设方面,北京冬 残奥会使用5个竞赛场馆和23个主要

这些场馆在规划设计和建设改造过程 关负责人表示,北京冬奥组委在成立 中,都充分考虑了冬奥会和冬残奥会的

在服务保障方面,北京冬奥组委 努力从抵离、住宿、餐饮、交通、医疗等 方面加强对残疾人运动员的服务。

在赛事运行方面,冬残奥会竞易 项目场地根据残奥运动员特点和竞赛 规则做相应转换和调整,并经讨国际 冬季残奥单项体育联合会认证,竞赛 器材按照冬残奥标准进行配备。

新华社记者 姬烨 王君宝 董意行 (据新华社北京3月13日电)

北京2022年冬残奥会圆满闭幕

国际残奥委会主席帕森斯致辞 他表示,北京冬残奥会令人惊叹、安全 可靠、精彩非凡,为未来冬残奥会树立 了标杆。祝贺中国成为冬残奥运动强 国,感谢北京冬奥组委、中国残奥委会、 中国政府和全体中国人民。最后,帕森 斯宣布北京2022年冬残奥会闭幕,并 号召运动员们4年后在米兰-科尔蒂 纳丹佩佐再次相聚。

由众多残疾人微笑瞬间构成的短 片,开启了最后的告别时刻。一个个饱

含着难忘记忆的画面在留声机上重 现。伴着《雪花》动人的旋律,"大雪花 造型的北京冬残奥会主火炬缓缓熄灭。

在盲童合唱团孩子们天籁般的歌

在京中共中央政治局委员、中央书 记处书记,全国人大常委会副委员长, 国务委员,最高人民法院院长,最高人 民检察院检察长,在京全国政协副主席 以及中央军委委员出席闭幕式。

国际残奥委会负责人等出席闭幕式

中共中央 国务院 致北京第13届冬残奥会中国体育代表团的贺电

现了中华体育精神,充分体现了中国人 疾人体育的光荣传统,心系祖国,拼搏 权保障与国家发展的成绩,进一步激发

当前,在以习近平同志为核心的党 中央坚强领导下,全党全国各族人民正 在意气风发向着第二个百年奋斗目标 迈进。希望你们以习近平新时代中国

文汇报与饿了么首次跨界合作,5000张海报随蓝骑士行进在大街小巷一

上海街头缘何出现"流动情诗展"?

尊、自信、自强、自立,勇于面对挑战,积

中共中央 国务院

"双奥之城" 永留心中

2022"字样的焰火点亮国 永远留在人们心中 图为北京2022年冬残

奥会闭幕式现场。

新华社长春3月13日电 中共中央

政治局委员、国务院副总理孙春兰13

日到吉林省调研指导疫情防控工作,

实地考察了暴发疫情的九台第一中学

的广大医务人员和干部群众,加快推 动各项防控措施的落实。她强调,各

生产生活秩序。

采取最彻底的防控措施 尽快遏制疫情扩散势头

防控的关键时期。孙春兰强调,要加 动起来,态度坚决、科学精准、高效 隔尽隔、应治尽治,尽快实现社会面 低的可居家隔离、严格管控、做到足不 导,做好管理服务、就医购药、人文关 清零,保障群众的健康安全和正常的 出户。对学校、养老院、工厂企业等重 怀等工作,提升基层防控政策的落实 点场所,要严格落实各项防控措施,防 能力。

国务院决策部署,紧急动员起来、行 排查不彻底问题,抽调流调队伍支援, 寒保暖等服务工作。要分区分级开展

新华社北京3月13日电 外交部发 言人赵立坚13日宣布:经中美双方商 中美有关会晤今将在罗马举行 定,中共中央政治局委员、中央外事工作

在意大利罗马同美国总统国家安全事务 发言人赵立坚13日就中美有关会晤答 重要共识。双方从去年底开始联系此事,

共同关心的国际和地区问题交换意见。

助理沙利文举行会晤,就中美关系以及 记者问。

据新华社北京3月13日电 外交部 去年11月中美两国元首视频会晤达成的 共同关心的国际和地区问题交换意见。

一直就会晤保持沟通,并根据双方日程确 赵立坚说,这次会晤的重点是落实 定了会晤时间。双方将就中美关系以及

流动情诗:爱上海 的理由"直抵人心"

理由,可以"让在上海者引以为豪、来上海者为之倾

务平台饿了么首次跨界合作,一起征集送给上海的 拼贴诗,截至目前已吸引近2000位网友参与,部分

精彩佳句被制成5000张海报,贴上了蓝骑士的餐

早春三月,草长莺飞。文汇报联合本地生活服

你爱上海的理由,是什么呢?

箱,成为上海街头的一场"流动情诗展"。

上海,大约由2487万个"分子"构 成一个有机整体,你我他都身处其中, 感触也都不同。在线下随机访问中,很 多路人被问得毫无防备,但下一秒,那 些柔软的、清新的、直抵人心的回答,教

市"。他对一桩小事记忆犹新:前不久 深夜胃痛,又不想去医院挂急诊,于是 在线上下单买药,没想到真的有商户和 骑手接单,环环相扣,半个小时就送药 上门,瞬间感受到了上海的温度。他是 去年1月来沪工作,目前和女朋友一起 在上海打拼,"预计未来几年都会停留 在这座城市"

捧着热咖啡走出来,她则挑选了一个 关键词——包容。这位女生来上海快 两年了,每天的生活排得满满,她打趣 地说,生活在上海能有自己的个人空 间,"一年365天,有360天不会被家里 人催婚"

还有各种千奇百怪的理由,很"上 海"。有些年轻人已经在上海买房安 家,成了"新上海人",因为"生活在这 里,觉得很安全";有的年轻人喜欢养 猫,在这里不仅能去撸猫馆,还碰到了 更多有趣的"铲屎官";有的年轻人打开 手机点咖啡,"坐在这不出门,我可以外 卖喝到42家不同品牌的咖啡";一些在 "我们从小生在这里、长在这里,怎么能 卖运营师的认证。 不爱上海呢?"

底对上海的最真切感触。而在网上, 力,很快成为了'网红店',目前已经在 "送给上海的拼贴诗"则充满诗情画意: 上海的马路,百年沧桑却永远时髦;我 爱在山阴路的夏天,骑着脚踏车压马 路;雨天的浪漫,是在便利店玻璃窗前 事效率也很高,一网通办、一照多址 位于徐家汇路的日月光中心楼下, 吃关东煮……部分精彩拼贴诗已被制 一位Z世代男生想了想,说他喜欢上 成5000张海报,贴在蓝骑士的餐箱上, 海,"因为这是一座24小时有回应的城 行进在大街小巷,在上海街头办出一场 "流动情诗展"。

心向往之,因为这 里值得"为梦想打拼"

白天,上海繁华热闹;夜晚,这里 是座不夜城。当人们愿意来上海工 作、学习、生活,并不因为一瞬间的动 在皮爷咖啡门口,一位Z世代女生 心,而是因为城市背后持之以恒的软 实力。在征集"送给上海的拼贴诗"的 过程中,很多人也留下长长的感言: "心向往之",因为这里是一座值得为 梦想打拼的城市。

子野身上有多重身份——退役军人、 外卖运营师、创业者。他说自己出生 于军人世家,高中毕业后,听从家人建 议前往北京圆一个军人梦。因为父亲 在上海经商,觉得上海的创业氛围很 友善,退役后王子野也选择来沪创业, 虽然中间经历过三次创业失败,但这 座城市的包容度让他坚持了下来,并 找到了创业的方向——以外卖为主的 小弄堂里聊天的阿姨大叔说得质朴, 餐饮创业,并且还在饿了么考到了外

在线下,最质朴的语言,恰恰是心 式炸鸡品牌,因为掌握了线上运营能 上海有20家门店。"王子野认为,上海 特别适合像他这样"人生地不熟"的创 业者,因为这里一切按规矩来,政府办 ……营商环境不断优化,对于餐饮企业 亟需的办证办照来说,降低了很多负 担。而且在他看来,上海对于新品味、 新品牌的接纳度很高,"只要在上海能 站住脚,在全国开店都没问题",他今年 计划扩张更多的店,也希望自己的创业 能给到其他退役军人一些参考和帮助。

点餐上饼了心

上半段的军旅生活给了王子野坚 韧的性格,下半段的创业则是另一种人 生圆梦。像王子野这样,只要愿意拼搏 努力的人,都能在上海找到发光的可 能,就算是街边的餐饮小店,都可能从 "网红"变成"长红"。饿了么相关负责 人介绍,上海餐饮企业推荐员工参加外 卖运营师学习的企业始终是全国最多 的。仅饿了么平台已在上海与杨国福 朴正昊韩式炸鸡的联合创始人王 麻辣烫、巴比馒头等14家连锁企业进 了专项培训合作。

上海明确提出,要通过软实力的提 升,在上海形成一幅干事创业热土、幸 福生活乐园的生动图景:既讲规则秩 序、又显蓬勃活力,既有国际风范、又有 东方神韵,既能各美其美、又能美美与 共,既可触摸历史、又能拥抱未来,既崇 尚人人奋斗出彩、又体现处处守望相 助。从线上线下汇聚的这些拼贴诗、随 外卖小哥穿梭在大街小巷的"流动情诗 展",其实展现的就是这样一幅人民城 "2020年11月,我创立了朴正昊韩 市的画面,用软实力画笔描绘未来。

体彩公报

委员会办公室主任杨洁篪将于3月14日

排列3第22062期公告 中奖号码: 8 9 2

直选每注奖金1040元 组选3每注奖金346元 组选6每注奖金173元

排列5第22062期公告

中奖号码: 8 9 2 3 0 每注奖金100000元

七星彩第22027期公告

马: 9 1 1	$3\ 2\ 3\ +\ 7$	
0	0元	
8	33683 元	
40	3000元	
1682	500 元	
24276	30 元	
919407	5元	
	0 8 40 1682 24276	

一等奖基金积累数:

278418731.69 元

根据上海市新闻出版局《关于开展2021年度新闻记者证核验工作的通知》 (沪新出[2022]3号)等有关要求,我单位已对持有记者证的人员及拟申领记者证 人员进行严格审核,现将我单位拟通过核验人员及拟领取新闻记者证人员名单 进行公示。本市新闻记者证管理违规情况的投诉、举报电话:64339117。

拟通过年度核验人员名单(按姓氏笔划排序): 于 颖 | 叶松亭 | 孙 华 | 汗荔诚 | 邵 岭 | 胡培炯 | 郭超豪

」	円松学	17 平	仕	는 보고 지수 기가 보고 기다	明培州	
卫中	史博臻	孙长栋	沈雷	邵 珍	柳青	唐玮婕
马美菱	付鑫鑫	孙昌洪	沈在群	苑云天	施薇	唐闻佳
王 星	丛云峰	孙欣祺	沈竹士	范 兵	姜方	黄启哲
王 胜	冯晓瑜	苏 展	沈湫莎	范 昕	姜 澎	曹利华
王 彦	宁 林	李 扬	宋 琤	范 菁	宣 晶	章华龙
王 勇	邢晓芳	李 征	张 松	金久超	祝越	梁 炀
王 翔	戎 兵	李念	张 挺	周 渊	袁 婧	董立斌
王 鹏	朱 宁	李 洁	张 勇	周怡倩	袁 博	蒋 萍
王 蔚	朱 伟	李斌	张 裕	周俊羽	袁琭璐	蒋竹云
王欣之	朱自奋	李 婷	张 鹏	周敏娴	贾泽驰	蒋楚婷
王柏玲	朱国秋	李纯一	张 懿	郑逸文	夏晓阳	覃远东
王秋童	任 荃	李晨琰	张怡波	单 莹	顾 军	储舒婷
王蓓华	任思蕴	杨阳	张晓鸣	单颖文	顾一琼	童薇菁
王筱丽	庄怀青	杨健	张峻榕	赵松	钱忠军	温潇
王嘉旖	刘畅	杨燕	陆正明	赵 涛	钱家跃	谢娟
王耀东	刘迪	杨逸淇	陆纾文	赵子顺	倪国和	靳 玮
牛 震	刘力源	吴东昆	陆益峰	赵立荣	徐雪飞	缪克构
毛依栋	刘洪亮	吴泽斌	陈龙	赵忠奇	徐晶卉	樊丽萍
孔 韬	江胜信	何 易	陈晨	赵征南	徐德祥	潘志兴
卢山	许 旸	何连弟	陈海翔	赵海博	徐璐明	薛伟平
叶辰亮	许琦敏	谷苗	陈韶旭	郝梦夷	高 寒	薄小波
州伍丽东南江土江石苗(泰瓦东参河水市)						

拟领取新闻记者证名单(按姓氏笔划排序):

王布米、李欣泽、吴姝、沈钦韩、郝新莉、钱雨彤、彭丹、颜玮韵

文汇报社 2022年3月

本报北京办事处 北京市崇文门东大街6号8门7层

电话(010)67181551 电话(025)85430821

本报湖北记者站 武汉市长江日报路 28 号 23 楼 E2 室 电话(027)85619496

定价每月30元 零售1.00元 上海报业集团印务中心

邮编: 200041 电子信箱:whb@whb.cn 本报地址:上海市威海路755号 电话总机: (021)22899999

传真: (021)52920001(白天)

发行专线电话: (021)62470350 广告专线电话: (021)62894223

本报江苏办事处 南京市龙蟠路盛世华庭B7幢

本报浙江记者站 杭州市庆春路182号7楼

电话(0571)87221696